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Q1 Участвали ли сте в обществена поръчка и какви са основните
злоупотреби, които сте срещали ?

Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL 76

Да и съм
печелил...

Да, но има
предварителн...

Да, но има
прекратяване...

Да, но има
забавяне в...

Да, но има
предоговарян...

Да, но има
директно...

Да, никога не
съм срещал...

Не съм
участвал в...

Друго (моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да и съм печелил обществени поръчки

Да, но има предварително набелязан за печеливш кандидат

Да, но има прекратяване на тръжна процедура без причина или отмяна

Да, но има забавяне в огласяване на резултатите

Да, но има предоговаряне на условията след процедурата

Да, но има директно възлагане на поръчката

Да, никога не съм срещал злоупотреби при възлагане на обществени поръчки

Не съм участвал в обществени поръчки до сега

Друго (моля посочете)
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13% 10

56% 43

31% 24

Q2 Забелязвате ли промяна към по-прозрачни търгове и повече
конкуренция след влезлия от април 2016 година нов Закон за

обществените поръчки?
Answered: 77 Skipped: 0

TOTAL 77

Да, има
подобрение

Не

Не мога да
преценя, защ...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, има подобрение

Не

Не мога да преценя, защото нямам преки наблюдения

2 / 8

Анкета на БТПП: Проблеми пред обществените поръчки



55% 42

21% 16

21% 16

30% 23

17% 13

25% 19

Q3 Какви са основните проблеми пред малките и средни фирми да
кандидатстват в обществени поръчки?

Answered: 76 Skipped: 1

Total Respondents: 76  

Изисква се
попълването ...

Липсва
информация з...

Голям размер
на поръчките...

Изискване за
непосилни за...

Липса на
изискване в...

Друго (моля
посочете)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55%

55%

55%

55%

55%

55%

55%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

21%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

30%

17%

17%

17%

17%

17%

17%

17%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Изисква се попълването на много и сложна документация

Липсва информация за поръчките (не са достъпни)

Голям размер на поръчките, които не могат да се изпълнят от малко или средно предприятие

Изискване за непосилни за МСП банкови гаранции

Липса на изискване в условията за обществени поръчки, определена част (%) да се възложи на МСП като
подизпълнител

Друго (моля посочете)
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61% 46

29% 22

17% 13

39% 29

44% 33

12% 9

Q4 Какви са Вашите предложения за повече прозрачност и
конкуренция в обществените поръчки?

Answered: 75 Skipped: 2

Total Respondents: 75  

Обществените
поръчки изця...

Да отпадне
възможността...

Да не се
отменят...

Да се
предвижда...

Да не се
включват...

Друго (моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Обществените поръчки изцяло да се обявяват и провеждат по електронен път при ясни критерии

Да отпадне възможността за директно възлагане на поръчки или чрез преговори с конкретно избрани фирми

Да не се отменят поръчки, освен при липса на кандидати

Да се предвижда определен процент от обществените поръчки да бъде изпълняван от МСП

Да не се включват субективни критерии като отлагане на плащанията, специфични конкретни изисквания, отнасящи
се до определен модел/ услуга и други

Друго (моля посочете)
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26% 20

44% 34

21% 16

9% 7

Q5 Какъв е размерът на Вашето предприятие?
Answered: 77 Skipped: 0

TOTAL 77

Микро

Малко
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Голямо
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Микро

Малко

Средно

Голямо
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